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  U organizaciji Ministarstva nauke i tehnologije Republike Srpske 15. i 16. novembra 2017.
godine u Banjaluci je održan sedmi Festival nauke, čiji je cilj popularizacija nauke i podsticanje
naučnog razvoja.
  
   Otvarajući ovaj događaj u Domu omladine, ministar nauke i tehnologije Jasmin Komić je rekao
da je želja resornog ministarstva da ovaj festival, čija je ovogodišnja tema "Vještačka
inteligencija", bude interesantan i zanimljiv, te da zaintrigira i motiviše mlade da se bave
naukom i istraživanjem. On je rekao da su izdvajanja za nauku investicija u budućnost, te da
male i zemlje u tranziciji uvijek imaju problema na tom planu, iako je znanje razvojna šansa.
  
   Posjetioci Festivala nauke su mogli da vide zanimljiva predavanja, izložbe, kao i sadržaji
poput eksperimenata sa prelamanjem svjetla, tornado u boci, HD ruka, ključanje vode na niskoj
temperaturi, magnetni krevet, prezentacija novog helikopterskog simulatora. Kompanija "M:tel"
omogućila je korišćenje VR naočara i na taj način ulazak u svijet virtuelne realnosti svim
posjetiocima prvog dana Festivala nauke.
  
  Drugog dana Festivala, ministar Komić je otvorio izložbu pod nazivom "Tesla i Pupin na istom
putu", u izložbenom salonu Narodne i univerzitetske biblioteke Republike Srpske. Autor izložbe
Aleksandra Ninković Tašić rekla je da će posjetioci kroz priču koja prati izložbu moći da čuju da
je u slozi spas i da treba razbiti predrasude o tome da su Pupin i Tesla bili u sukobu, da dugo
nisu razgovarali i da se nisu voljeli. 
  
  U okviru Festivala nauke organizovani su i dani otvorenih vrata na nekoliko banjalučkih
fakulteta: Elektrotehničkom, Mašinskom i Tehnološkom.
  
  U Dječijem pozorištu Srpske održana je svečana akademija na kojoj su dodijeljene nagrade
najzaslužnijima u oblasti naučno-istraživačkog rada. 
  
  Za najboljeg mladog istraživača prvog ciklusa studija proglašen je Aleksandar Drinić iz
Prijedora, drugog ciklusa studija Petar Golijanin iz Trnova, a za najboljeg mladog istraživača
trećeg ciklusa studija Željko Stević iz Doboja. 
  
  Nagradu za najbolji naučni časopis dobio je časopis "Agro znanje" Poljoprivrednog fakulteta u
Banjaluci, a za najbolju naučnu knjigu izabrana je monografija „METAL CUTTING: Theory and
Application", čiji je izdavač Mašinski fakultet u Banjaluci. 
  
  Mašinski fakulteti u Banjaluci i Istočnom Sarajevu nagrađeni su kao najbolje
naučno-istraživačke organizacije. 
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